
2023 九大病院 看護師アンケート　回答要旨　 ( 配布: 1185件、回答数 415件 )

　　　　　( 調査方法: 紙および電子QRによる　　調査日: 2023年10月30日～11月１日 ＆ 1１月20日～22日 )

　  回答者の年齢構成  （問 2）   九大病院での勤続年数 ( 問 3 ) 

　　　　　　①　２０代 215 52% 　　　　　① 今年４月から 79 19%

　　　　　　②　３０代 110 27% 　　　　　② ～３年目 84 20%

　　　　　　③　４０代 61 15% 　　　　　③ ５年未満 58 14%

　　　　　　④　５０代 26 6% 　　　　　④ ～10年未満 75 18%

　　　　　　⑤　６０代 1 ( 0.2% ) 　　　　　⑤ 10年以上　 116 28%

総　計 413 100% 総　計 412 100%

問 6 先月の超勤時間の請求状況　 問 10. 休憩・休息時間は、取れていますか
　　過半数が全額請求できていない 　　ほとんど取れない人が、45人 も
① 全額請求した 157 ( 43% ) ① 時間通り取れている 112 ( 27% )
② 一部請求した 197 ( 54% ) ② 取れない時がある 253 ( 62% )
③ 請求しなかった 5 ( 1% ) ③ ほとんど取れない 42 ( 10% )
④ 分からない、空白 8 ( 2% ) ④ 全く取れない 3 ( 1% )

総　計 367( 100% ) 総　計 410 ( 100% )

問11_看護師にも入退管理システムを導入 問 16_職場でハラスメントは　( この３年内に)
　　　　すべきだと思いますか
　　入退管理システムを導入すべきが　58％ 　　今受けている人が12人も
① そうすべきだと思う　 238 ( 58% ) ① 今自分が受けている 12 ( 3% )
② 必要ない　 40 ( 10% ) ② 起きている　、聞いたことがある 155 ( 38% )
③ 分からない　 134 ( 33% ) ③ 無い 228 ( 56% )

総　計 412( 100% ) ④ その他 11 ( 3% )
総　計 406 ( 100% )

問13_今の職場でどの位働き続けられると 問 18_あなたは仕事に見合った給与を
　　　　思いますか 　　　　　受け取っていると思いますか
　　1年以内で辞めたいが 47% 　　59% が、仕事に見合わない給料
① ずっと働き続けたい 96 ( 24% ) ① 見合っていると思う 97 ( 24% )
② 他の職場に変わりたい 94 ( 23% ) ② 仕事量に見合わないと思う 239 ( 59% )
③ 1年くらいは辛抱できる 123 ( 30% ) ③ 分からない 71 ( 17% )
④ 仕事を辞めたい 69 ( 17% ) 総　計 407 ( 100% )
⑤ その他 23 ( 6% )

総　計 405( 100% )

問 21_あなたは組合に対しどんな意見を持っていますか　 
  　　 組合への期待が大幅に上昇 　　[ 問 21 組合加入についての、自由意見 ]

　　・ 必要だと思うが、よくわからない （１）
① 労働組合に加入して、賃金や
’　職場の改善をしていきたい

80 ( 21% )

② 必要だと思うが、自分は加入
したしたくない

268 ( 69% ) 　　・　それで何かが変わると思えない （２）

⑤ 必要な存在と思う 9 ( 2% ) 　　・　まだ、自分はその立場にまで相応しくない （１）

③ 必要だと思わない 10 ( 3% ) 　　・　わかりません、1年更新のパートであるため （１）

④ その他、わかりません 23 ( 6% ) 　　・　加入しにくい雰囲気がある （２）

総　計 390( 100% ) 　　・　組合について詳しく分からないため、なんと
　　　意見すればいいか分からない。 （１）

アンケートの自由意見はこちらから( 九大教職組 HP )　⇒

　組合は、あなたの力が必要です　今すぐ組合に加入しましょう

九州大学教職員組合 医系支部　内線)６８９４　ikeisibu@gmail.com

　　・ 加入に見合って、本当に改善されるなら加入したい （１）


